
Ми створюємо концепцію провінції, в якій всі жінки та дівчата будуть мати всі можливості 
для досягнення успіху. Провінція Онтаріо досягла значного прогресу на шляху до рівності, 
проте багато жінок, як і раніше, стикаються з перешкодами. Уряд здійснив ряд заходів у 
важливих областях, надавши жінкам і дівчатам більш широкий вибір можливостей на будь-
якому з обраних ними шляхів. Наприклад, ми:

 9 Створили перше спеціальне Міністерство у справах жінок в провінції Онтаріо 
(Ministry of the Status of Women) для заохочення гендерної рівності та боротьби з 
гендерним насильством по всій провінції.

 9 Допомогли понад 2600 жінкам з низьким рівнем доходу опанувати нові навички, 
змінити професію й отримати краще оплачувану роботу через наші програми «Жінки 
з високою кваліфікацією» (Women in Skilled Trades) і «Навчання інформаційним 
технологіям» (Information Technology Training).

 9 Допомогли понад 1700 жінкам з низьким рівнем доходу отримати професійну 
підготовку й опанувати фінансову грамотність з тим, щоб почати і розвивати власний 
бізнес за допомогою нашої програми мікрокредитування.

 9 Підтримали проведення освітніх заходів для ознайомлення дівчат з нетрадиційними 
професіями, такими як зварювальні роботи, теслярська справа, механічна обробка 
та автосервіс. 

 9 Підвищили щомісячний дохід майже 19 000 сімей, у більшості з яких є тільки один з 
батьків, повністю відділивши виплати допомоги на дитину від розрахунку допомоги із 
соціального забезпечення.

 9 Поставили за мету до 2019 року досягти, щоб жінки займали не менше 40 відсотків 
усіх посад в кожному органі управління та відомстві провінції. 

 9 Допомогли соціальним підприємствам отримати доступ до фінансування для 
розвитку і задоволення потреб різних верств населення, таких як жінки, молодь, 
представники корінних народів і люди, що живуть у бідності.
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 9 Розпочали експериментальний проект для оцінки того, чи може базовий дохід 
краще підтримувати соціально незахищених працівників, а також для поліпшення 
результатів в області охорони здоров’я й освіти серед людей з низькими доходами.

 9 Забезпечили підвищення зарплати для вихователів дитячого садка та інших 
працівників сфери догляду за дітьми — посад, які займають в основному жінки. 

 9 Створили план дій з припинення сексуального насильства і переслідувань, в який 
увійшли наші визнані кампанії #WhoWillYouHelp та #ItsNeverOkay. 

 9 Реорганізували Програму допомоги студентам провінції Онтаріо (Ontario  
Student Assistance Program, OSAP) з тим, щоб у 2017-1918 роках зробити 
безкоштовне навчання доступним для понад 210 000 студентів коледжів  
та університетів з низьким і середнім доходом — для однієї третини всіх  
випускників середніх шкіл Онтаріо.

Ми також зобов’язуємося:

 � Допомогти 100 000 дітей у віці від 
0 до 4 років отримати доступ до 
високоякісного ліцензованого догляду 
за дітьми протягом наступних п’яти 
років: працюючі сім’ї зможуть отримати 
можливість скористатися якісним і 
доступним доглядом за дитиною.

 � Застосовувати гендерний аналіз при 
обробці даних, що використовуються 
для розроблення політичних заходів 
і програм. Цей акцент на гендерній 
рівності допоможе виявити й уникнути 
ненавмисного негативного впливу цих 
політичних заходів і програм на жінок  
і дівчат.

 � Заохочувати комерційні підприємства, 
щоб ті поставили собі за ціль 
протягом трьох-п’яти років досягти 
30-відсоткового рівня присутності жінок 
у радах директорів.

 � Розробити комплексну стратегію 
зі скорочення розриву в заробітній 
платі між чоловіками і жінками, а 
також зміцнювати економіку шляхом 
усунення бар’єрів, що перешкоджають 
повноцінній участі жінок у трудових 
ресурсах провінції Онтаріо.

 � Підвищити мінімальну заробітну 
платню до 15 доларів на годину і 
запровадити з 1 січня 2019 року нові 
правила складання робочого графіку; 
забезпечити робітникам, зайнятим 
неповний робочий день, сплату тієї ж 
погодинної заробітної платні, що й у 
робітників, занятих повний робочий 
день; розширити термін відпустки 
через надзвичайні особисті обставини 
з тим, щоб передбачити мінімальний 
термін не менше, ніж два оплачуваних 
дня на рік для всіх робітників; сприяти 
впровадженню законів про зайнятість, 
які на даний момент знаходяться на 
розгляді в органах законодавчої влади.

Ці заходи, разом із значною підтримкою комерційних підприємств, громадських 
організацій та окремих осіб, допоможуть надати більше можливостей для розвитку 
жінок і дівчат в провінції Онтаріо.
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